

Můj mazlíček

Máte také vy doma zvířecího mazlíčka? Pošlete nám jeho foto a napište něco o něm: jak se jmenuje, co má rád nebo co dobrodružného spolu zažíváte. Adresa: Deník, náměstí Přemysla Otakara II. č. 5, 370 01 České Budějovice nebo plusdenik@denik.cz.



„**NÁŠ MAZLÍČEK ČIKO** má krásný úsměv. Je to kříženec více ras a nádherně se má na gauči.“ Snímek nám do redakce přišel od Kety Hankovcové ze Strakonice.



„**JMENUJI SE BARNEY**, jsou mi čtyři roky a jsem šťastný pesek. Mám hodnou paničku a ještě hodnější tetu, která mě rozmazluje. Mám rád společnost, když je kolem mě někdo, s kým je mi dobře. Miluji volnost a pořádně se proběhnout. Pak si dám gáblík a usnu na gauči. Co ale zbožňuji, je usínání pod peřinou své paničky, to mám pocit bezpečí a úplného štěstí. Občas si líznu i pivečka a mám hned lepší náladu. A protože jsem krásný pes, budu rád, když se na mě v novinách podívají i další pejskové...“ Fotografii nám zaslala Ivana Loukotová z Blatné.



„**JMENUJI SE UHLÍČEK**, jsem bytový kocourek. Po dobrém obědě skočím do postele

Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity slaví své první kulatiny

V roce 2017 slaví Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích desáté výročí svého vzniku. Za dobu své existence vychovala už více než čtyři tisíce absolventů, spolupracuje s šesti desítkami zahraničních univerzit, stala se vůbec první Fairtradovou fakultou v České republice nebo získala mezinárodní certifikaci pro budoucí účtaře.

Mezi největší úspěchy fakulty patří jednoznačně vybudování a posílení její pozice mezi ostatními fakultami a vysokými školami v Česku. „O tom svědčí mimo jiné vzrůstající zájem uchazečů o studium na naší fakultě, celá řada spolupracujících podniků a institucí, a to jak domácích, tak i zahraničních,“ uvádí děkan Ekonomické fakulty Ladislav Rolínek.

O vzrůstajícím povědomí a dobrém jménu fakulty však svědčí například i to, že se v hodnocení vysokých škol, které zveřejňuje vydavatelství Economistia, prosadila v kategorii Regionální rozvoj a sociální inkluze mezi dvě nejlépe hodnocené vysoké školy v Česku. Jedná se přitom o jedinou ekonomickou školu univerzitního typu, která se v různých kategoriích prosadila mezi nejlepší. Velmi pozitivně je však vnímána i odezva od zaměstnavatelů a jejich zájem o absolventy fakulty. Jedním z výrazných úspěchů je i post první Fairtradové fakulty v České republice. „Za úspěch lze bezesporu považovat i zavádění nových moderních metod do

výuky, jako jsou manažerské simulační hry nebo projektová výuka. Například projekt „Coffee point“ se zaměřuje na podporu rozvoje kompetencí studentů k podnikání, v rámci studijní cesty do rakouského Lince zase studenti řeší projekty z oblasti cestovního ruchu pro reálné zahraniční partnery, například pro Hornorakouskou centrálu cestovního ruchu Oberösterreich Tourismus, organizaci Linz Tourismus nebo linecké letiště,“ doplňuje Rolínek.

Fakulta nabízí studentům pro podporu jejich dalšího uplatnění na trhu práce mimo jiné širokou škálu řízených stáží, odborných praxí a stínování manažerů. Studenti si mohou vybrat z více než sto dvaceti partnerů. „S firmami a institucemi jsou uzavírány smlouvy o spolupráci a ty pak vypisují pro uchazeče stážová místa, případně si vybírají vhodné uchazeče. Celý systém praxí je velmi propracovaný a stojí především na dlouhodobé kvalitní spolupráci s regionálními partnery, vysvětluje Veronika Hrabáčová z Kariérního

centra fakulty.

Další výhodou pro budoucí absolventy je možnost získání profesních certifikátů v oboru řízení kvality nebo účetnictví. Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity se stala první fakultou v Česku s ucelenou sérií zkoušek F1 – F5 uznávané mezinárodní certifikace účetních, kterou uděluje mezinárodní Asociace certifikovaných účetních (ACCA). „Pro absolventy se tak rozšiřuje možnost přímého uplatnění i v nadnárodních společnostech, které certifikace ACCA často požadují,“ zdůraznil význam mezinárodní certifikace tajemník Katedry účetnictví a financí Jaroslav Svoboda.

Ekonomická fakulta vychovala za deset let už více než čtyři tisíce absolventů a spolupracuje s šesti desítkami zahraničních univerzit. „Téměř tři stovky svých studentů jsme vyslali na zahraniční studijní pobyt a skoro čtyři stovky zahraničních studentů přijely alespoň na jeden semestr studovat ekonomické obory k nám,“ shrnuje desetiletou bilanci fakulty děkan Rolínek.

INZERCE

**DOKONALÁ
PÉČE O VAŠI KOČKU!**

NOVÁ
RECEPTURA

